

Med prejemniki certifikata Green Star tudi UniCredit Banka Slovenija d.d.

Certifikat Green Star, ki ga podeljuje CER – Partnerstvo za trajnostno gospodarstvo, potrjuje uspešnost podjetij na poti zelene preobrazbe. Nagraduje in izpostavlja tiste, ki pogumno, odločno in konkretno ustvarjajo višjo dodano vrednost in dobiček z manjšim vplivom na podnebje in okolje.

UniCredit Banka Slovenija d.d. je postala prejemnica certifikata [Green Star](#), ki kaže, kje na poti zelene preobrazbe se nahaja ter kako uspešna je pri uvajanju trajnostnih vidikov in podnebne ukrepanja v svoje poslovanje. Naziv »Odločni izzivalec«, ki ga je Banka prejela ob prvem ocenjevanju, je dokaz, da prispeva k podnebni nevtralnosti, ima jasno zastavljene prioritete in že nekaj izkušenj z uvajanjem trajnostnih rešitev, zelene transformacije pa se želi lotiti še bolj ambiciozno.

»Trajnost je del naše DNK in je v celoti vključena v našo strategijo. Z zavezami na področjih varovanja okolja, družbenega vpliva in upravljanja, omogočamo uspešen razvoj zaposlenih, podporo lokalnemu okolju ter nadgrajujemo skrb za naravno okolje,« je povedal Lorenzo Ramajola, CEO UniCredit Banka Slovenija d.d.

Omenimo samo nekaj iniciativ, ki potekajo v Banki in Skupini UniCredit:

- Hibridno delovno okolje, opremljeno s trajnostnimi materiali podpira hibriden način dela, ki ga je izbrala večina zaposlenih v UniCredit Bank v Sloveniji, omogoča lažje usklajevanje službenih in zasebnih obveznosti, bistveno zmanjšuje porabo papirja ter emisije CO₂. [Več](#)
- Že oktobra 2021 se je skupina UniCredit pridružila Net-Zero Banking Allinace, ki jo sklicujejo ZN in vključuje skupino bank, ki so se zavezale da bodo svoje posojilne in naložbene portfelje do leta 2050 uskladile z neto ničelnimi emisijami. [Več](#)
- Skupina je razvila podrobne politike financiranja za tiste sektorje, ki so še posebej izpostavljeni okoljskim in družbenim tveganjem. [Več](#)
- Skupina v svojem strateškem načrtu cilja na 150 milijard evrov novih okoljskih posojil, ESG naložbenih produktov, trajnostnih obveznic in posojil za družbene projekte s ciljem opolnomočenja skupnosti za napredek. [Več](#)

Skupina UniCredit redno spremlja, meri in si prizadeva povečevati vpliv na okolje in družbo ter podporo skupnosti. [Več](#)

Dodatne informacije: Korporativni odnosi z javnostmi, comm@unicreditgroup.si